

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 9 «Комплексне забезпечення фінансово-економічної безпеки»
Рівень ВО	Бакалавр
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	Фінанси, банківська справа та страхування / Фінанси, банківська справа та страхування
Форма навчання	Денна, заочна
Курс, семестр, протяжність	4 курс, 8-й семестр, один семестр
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	4 кредити Денна: 120: 18/28 Заочна: 120: 8/8
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	фінансів
Автор дисципліни	Д. е. н., проф. М. І. Карлін
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Перед вивченням дисципліни студент повинен знати основи економіки
Що буде вивчатися	Форми забезпечення бюджетної, податкової, боргової, грошово-кредитної, банківської, інвестиційної безпеки України та шляхи боротьби з відмиванням «брудних» грошей у нашій країні
Чому це цікаво/треба вивчати	Необхідність виходу економіки України з кризового стану зумовлює пошук шляхів комплексного забезпечення фінансово-економічної безпеки нашої країни. Матеріал даного курсу буде цікавим не тільки економістам, але й юристам, історикам, політологам, соціологам, студентам, які опановують спеціальності з державного управління та державної безпеки
Чому можна навчитися (результати навчання)	Студент може з'ясувати основні шляхи забезпечення фінансово-економічної безпеки України та причини проблем, які не дозволяють нашій країні вийти на встановлені індикатори фінансово-економічної безпеки
Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентності)	<i>Інтегральні компетенції:</i> здатність застосовувати знання з питань фінансово-економічної безпеки у професійній діяльності; знання вимог до написання наукових робіт з економічної безпеки загалом та фінансово-економічної безпеки зокрема; вміння чітко виражати свої думки, мати свій погляд на проблему та вміння відстоювати свою позицію щодо напрямів удосконалення забезпечення

	<p>фінансово-економічної безпеки в Україні в сучасних умовах; здатність ініціювати свої ідеї при проведенні практичних занять з курсу «Комплексне забезпечення фінансово-економічної безпеки держави»;</p> <p><i>загальні компетенції:</i> здатність отримувати, аналізувати та систематизувати інформацію з базових питань програмного матеріалу навчальної дисципліни з різних джерел (підручників, навчальних посібників, чинного законодавства, періодичних видань, Інтернету тощо); здатність застосовувати норми чинного законодавства з питань фінансово-економічної безпеки; здатність використовувати нові інформаційні технології при виконанні функціональних обов'язків; здатність ефективно використовувати свій час, відповідним чином організовуючи його;</p> <p><i>фахові компетенції:</i> здатність застосовувати законодавство з питань забезпечення фінансово-економічної безпеки та інші правові акти, пов'язані із запровадженням в життя різних її заходів, у своїй професійній діяльності; здатність аналізувати вплив різних чинників на забезпечення фінансово-економічної безпеки в державі; здатність аналізувати податкову, бюджетну, грошово-кредитну, інвестиційну політику держави в різних економічних умовах розвитку.</p>
Інформаційне забезпечення	<p>Концепція фінансової безпеки України [Електронний ресурс]. Режим доступу: www.ufin.com/ua/konceptcia/008.doc.</p> <p>Карлін М. І. Комплексне забезпечення фінансово-економічної безпеки держави. Київ: Кондор, 2020. 416 с.</p> <p>Карлін М. І. Податкові системи зарубіжних країн: навч. посібник. Київ: Кондор, 2018. 368 с.</p> <p>Карлін М. І. Світові фінансові центри: навч. посібник. Київ: Кондор, 2015. 424 с.</p> <p>Карлін М. І., Борисюк О. В. Фінансові офшори: навч. посібник. Луцьк: Вежа-Друк, 2016. 240 с.</p> <p>Карлін М. І., Івашко О. А. Інвестиційні офшори: навч. посібник. Луцьк: Вежа-Друк, 2017. 292 с.</p>
Web-посилання на (опис дисципліни) силабус навчальної дисципліни на веб-сайті факультету (інституту)	

Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)